



**Procedura SINTEL ID 207052541**

**GARA A PROCEDURA NEGOZIATA, SENZA BANDO, SUDDIVISA IN DUE  
LOTTI, PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MONITORAGGIO  
AMBIENTALE E SUL PERSONALE DELL’ISTITUTO ONCOLOGICO VENETO**

**CHIARIMENTI**

**DOMANDA .**

1) In relazione alla presente procedura di gara, visti i requisiti speciali di partecipazione e visto, nello specifico, il requisito di idoneità professionale richiesto ai sensi dell’art. 6 .1 lett. a) del disciplinare di gara, si chiede di confermare che sia sufficiente essere iscritti al registro delle imprese con oggetto sociale coerente con le attività oggetto della presente procedura di gara, (anche se dalla visura camerale non risulta l’associazione al codice ATECO 71.20.1 ivi menzionato) e che, pertanto, il codice suddetto sia puramente indicativo. In caso contrario, si chiede di specificare l’obbligatorietà del suddetto codice ATECO ai fini della partecipazione alla presente procedura.

***Risposta 1:*** *Al fine della partecipazione alla gara, gli operatori economici possono possedere il requisito di iscrizione nel Registro delle Imprese oppure nell’Albo delle Imprese artigiane anche con altro codice ATECO, purché coerente con le attività oggetto dell’appalto.*

**DOMANDA .**

Volevamo fare due richieste relativamente a questa procedura:

2) Relativamente al Lotto 2 nel file denominato Allegato 3 Schema offerta economica si chiede un chiarimento in merito al computo degli interventi da effettuare: per esempio per la determinazione della formaldeide presso UOC Anatomia e Istologia Patologica si indicano 4 ambientali e 5 giornate di intervento, si conferma che per ognuna delle 5 giornate si eseguiranno n°4 campionamenti ambientali?

E quindi l’importo unitario di giornata di campionamento è inteso come l’intervento giornaliero in cui si eseguono n°4 prelievi ambientali e conseguentemente il prezzo offerto deve essere comprensivo sia dell’intervento del personale addetto ai prelievi che delle analisi?

Se non si capisce come venga definito il valore di 20 inteso come totale annuo. Questo per avere chiaro come procedere alla quotazione

3) Come saranno quotati/prezzati eventuali interventi aggiuntivi?

***Risposta 2:*** *Per quanto riguarda le modalità di esecuzione del servizio si conferma quanto indicato dall’art. 5 del capitolato speciale.*

***In particolare , per l’esempio indicato, vanno eseguiti n.° 4 campionamenti giornalieri ambientali fissi dalle ore 8:00 alle ore 16:00 su 5 giorni lavorativi rispettivamente su:***

- *postazione accettazione;*
- *postazione riduzione;*
- *corridoio;*
- *stanza taglio.*



**Regione del Veneto**  
**Istituto Oncologico Veneto**  
Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico



REGIONE DEL VENETO

*Si conferma che l'importo unitario deve essere comprensivo delle analisi e del personale addetto al prelievo.*

**Risposta 3:** *Le quotazioni degli eventuali interventi aggiuntivi saranno oggetto di successiva negoziazione nel corso dell'esecuzione contrattuale*

Il Direttore UOC Provveditorato, Economato e  
Gestione della Logistica  
**Dott.ssa Maria Zanandrea**  
*(Firmato digitalmente ai sensi del d.lgs. 82/2005 e s.m.i.)*